11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.02.2013 20:05:36

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 18.02.2013 20:33:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275330/answer/275337




[Tpu Tako# pacIpoCTPaHEHHOCTH JIy4llle CAeaTh O Hayaljla OpXUA3KTOMMIO, @ IIOTOM - HOOaBUTh
TOPMOHOTEPIIHIO [JIS TOABIeHUS HAAMIOYeUHUKOBLIX OCTAaTOYHKIX aHIPOTEHOB.



